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дослідної корови, її топографія, ригідність, видозміни, запах і консистенція вмістимого, що 

виділяється з матки. Повна відсутність патологічного запального процесу та патологічного 

вмісту в порожнині матки. Повна інволюція матки у корови підтверджувалася 

трансректальним моніторингом і ультразвуковим дослідженням за допомогою сонографа 

Tringa-vet із ректальним лінійним датчиком на частоті 7 МГц. 

Отримані нами результати свідчать про те, що бактеріальний препарат ,,Біламетрит” 

сприяє профілактиці та зниженню захворюваності корів на гострий післяродовий метрит 

орієнтовно в 57 % випадків, а також скорочення тривалості перебігу післяродових хвороб на 

1,3 дні. При цьому для досягнення максимальних результатів бактеріальний препарат 

,,Біламетрит” задля профілактики та комплексної терапії післяродової патології у корів 

рекомендується використовувати в поєднанні з масажем матки та утеротонічними і вітаміно-

мінеральними препаратами. 
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ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ ДЕСЛОРЕЛІНУ ДЛЯ ПРИГНІЧЕННЯ 

РЕПРОДУКТИВНОЇ ФУНКЦІЇ У СУК ТА КІШОК 
 

За даними літератури,деслорелін є ефективною альтернативою хірургічному методу кастрації. Він 

дозволяє тимчасово пригнітити репродукцію у тварин, або уникнути оперативного втручання у разі його 

протипоказання для проведення. Цей метод контрацепції є безпечним тане зумовлюєзначні відхилення в 

гормональній системі регуляції статевої функції, так як його виведення з організму призводить до відновлення 

статевої циклічності та збереження репродуктивної спроможності самки.  
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EFFECTIVENESS OF DESLORELIN USE FOR SUPPRESSION OF REPRODUCTIVE 

FUNCTION IN BITCHES AND CATS 
 

According to the literature, deslorelin is an effective alternative to the surgical method of castration. It allows 

temporary suppression of reproduction in animals or helps avoid surgical intervention in cases where it is contraindicated. 
This method of contraception is safe and does not cause significant deviations in the hormonal system that regulates 

reproductive function. Its removal from the body leads to the restoration of sexual cyclicity and the preservation of the 

female's reproductive capacity. 
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Хірургічна кастрація є найбільш поширеним методом контролюза репродуктивною 

1
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функцією самкиі яка зумовлює  повну втрату її фертильності. Однак, через радикальність і 

однозначність даної оперативної процедури а також, в окремих випадках, психологічної 

неготовності власників тварин до проведення оперативного втручання все більший запит 

отримує застосування гормональнихпрепаратів для блокування статевої циклічності у 

самок[1]. Особливо важливе є питання щодо повноцінного відновлення репродуктивної 

функції у сук після гормональної стерилізації.  

Деслорелін – це синтетичний аналог гонадотропін-рилізинг гормону. Після введення 

імплантадеслорелін викликає зниження чутливості гіпофізу до ГнРГ, що призводить до 

зниження секреції фолікулостимулюючого і лютеїнізуючого гормонів. В результаті виникає 

пригнічення репродуктивної функції. Один з доступних препаратів, який містить даний 

гормон є супрелорін у формі підшкірного імпланта, що визначає його пролонговану дію на 

організм самки [2,3]. 

Незважаючи на достатнє висвітлення в літературі результатів застосування деслореліну 

сукам, залишається відкритим питання щодо термінів прояву та повноцінності статевої 

циклічності у статево незрілих сук після його введення. Зважаючи на це, метою наших 

досліджень було вивчити вплив супрелоріну на прояв першого еструсу у сук під час статевого 

дозрівання та після видаленняімпланта.  

Для проведення досліду нами було сформовано контрольна та дослідна групи, до яких 

ввійшли по 4 суки породи  німецька вівчарка віком 5-6 місяців. За попереднім анамнезом, в 

усіх самок був відсутній прояв першого статевого циклу. Сукам дослідної групи були 

введеніпідшкірно в ділянці між лопатками імплантисупрелоріну, які містили 4,7 мг 

деслореліну.Через 150 діб імплант видаляли і реєстрували випадки початку статевої 

циклічності. Тваринам контрольної групи гормональний препарат не вводили, а лише 

спостерігали за термінами прояву першого еструсу.  

Результати дослідження.Отримані результати подані на рисунку 1.  

 

 
Рис. 1. Проявеструсу у контрольної та дослідноїгрупи сук. 

 

За даними рис. 1, у сук контрольної групи впродовж 30-75 діб дослідного періоду 

проявили тічку 3 з 4-х, що складає 75%. В однієї тварини цієї групи, що складає 25%, еструс 

спостерігався на 165-ту добу експерименту. Таким чином, статева зрілість у сук контрольної 

групи спонтанно проявилася на 242,7 ± 95,9 діб. Водночас, у дослідних сук за весь 150-денний 

період імплантації супрелоріну жодного випадку еструсу не спостерігалося. Після видалення 

гормонального препарату відмічався прояв першого статевого циклу в усіх самок. Зокрема, в 

однієї суки (25%) ознаки тічки проявилися через 20 діб, а в інших трьох (75%) – впродовж 72-

91 доби. За час експерименту у досліджуваних тварин не спостерігалось прояву побічних 

ефектів а також розвитку ускладнень. 

Schäfer-Somi S.та співавт. [3] також проводили подібне дослідження в якому домоглися 

затримати досягнення статевої зрілості у тварин до 21 місяця, при цьому в них не 

спостерігались відставання в рості та розвитку і не було відмічено побічних ефектів. 



24  

Можливо, на нашу думку, це було пов’язано із застосуванням вдвічі більшою дозою 

прогестину.  
Romagnoli S.та співавт. [4] провели дослідження в якому встановили що введення 

деслореліну сукам в момент діеструсу дозволило гальмувати репродуктивну систему протягом 
всього експерименту. Вчені встановили що періодичне підшкірне введення 4,7 мг 
деслорелінучерез кожні 4,5 місяців,незалежно від живої ваги тварини,дозволяє повністю 
пригнічувати репродукцію у тварин. Також було встановлено що введення 9,4 мг препарату 
дозволяє збільшити термін повторного введення, однак не більше 12 місяців. Серед 10 
досліджуваних собак у 6 з них вдалося зупинити циклічність протягом 1 – 4 років. 

FontaineC. та співавт.[6] досліджували довготривалу дію деслореліну на котів, як самців 
так і самок. Дослідження показало що введення 4,7 мг препарату пригнічувало статеві 
гормони у самців протягом 20 місяців ( в інтервалі від 15 до 25 місяців), та протягом 24 
місяців у самок (від 16до 37 місяців). 

Використання деслореліну не призвело до побічних ефектів у досліджуваних тварин [3, 
5]. Згідно даних цих авторіву тварин спостерігається типова поведінка як після хірургічної 
кастрації.Тварини стають більш спокійними, знижується лібідо, у самців зникає рефлекс 
мічення території.Однак, у деяких досліджуваних тварин спостерігалосьнезначне підвищення 
агресивності до людей та інших тварин.  

Тож, застосування деслореліну експериментально продемонструвало високу 
ефективність, а саме пригнічення статевої циклічності в усіх сук, віком статевого дозрівання 
та повноцінне відновлення репродуктивної функції у цих самок після видалення 
гормонального імпланта.Таким чином, деслорелін є перспективним засобом для тимчасового 
пригнічення репродуктивної функції тварин з можливістю відновлення фертильності. 

Наступним етапом наших досліджень заплановано проведення подібного експерименту 
щодо використання аналогів гонадотропін-рилізинг гормону для гормональної стерилізації 
кішок у віці статевого дозрівання. 
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